

Квест-игра «Путешествие в музыкальную страну Ногоград»

Преподаватель по теоретическим дисциплинам Лопухова О.А. провела квест-игру. Дети были поделены на команды. Каждая команда получила путевой лист, в котором предлагалось прогуляться по улицам музыкального города.

Сделать остановки (музыкальная школа, театр, концертный зал, секретная остановка) и встретиться с обитателями этих заведений. Ответив на их вопросы и выполнив необходимые задания, собрать как можно больше музыкальных ключиков.

В конце игры всех ждало секретное задание, которое помогло перевернуть ход игры.



Лекция-концерт: «Роль ансамблевого музицирования»

Лекция началась с рассказа преподавателя Авраменко Любовь Валерьевны о пользе ансамблевого музицирования и повышения интереса учащихся к совместному творчеству. Преподаватель коснулся вопроса о создании максимально благоприятных условий для кристаллизации музыкально-интеллектуальных качеств учащихся. Авраменко Л.В. познакомила с историей появления первых ансамблей. Лекция закончится концертным выступлением преподавателя совместно с детским ансамблем «Волшебные флейты», в программе концерта прозвучали вальсы, джазовые пьесы и переложение детских песен.

